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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 

 
ИМЕНЕМ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

«27» октября 2022 года                                                                                          Дело № 632/22-05 

 

г. Тирасполь 

 

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи  

Е.Г. Брынзарь, рассмотрев в открытом судебном заседании исковое заявление Межрайонного 

государственного унитарного предприятия «Тирастеплоэнерго» (г. Тирасполь, ул. Шутова, 3) 

к Обществу с ограниченной ответственностью «Эмульбит» (г. Тирасполь, ул. Манойлова, 57) 

о взыскании задолженности за отпущенную тепловую энергию,  

при участии представителя истца МГУП «Тирастеплоэнерго», действующей на 

основании доверенности №1 от 10 января 2022 года, Антюховой Т.В., 

в отсутствии представителя ответчика ООО «Эмульбит», извещенного надлежащим 

образом о времени и месте судебного разбирательства по делу (заказное письмо с 

уведомлением № 1/964 от 26 сентября 2022 года возвращено с отметкой «адресат выбыл с 

данного адреса»), 

 

у с т а н о в и л: 

 

Межрайонное государственное унитарное предприятие «Тирастеплоэнерго» (далее – 

МГУП «Тирастеплоэнерго», истец) обратилось в Арбитражный суд ПМР к Обществу с 

ограниченной ответственностью «Эмульбит» (далее – ООО «Эмульбит», ответчик) о 

взыскании задолженности по основаниям, что между истцом и ответчиком заключен 

Договор теплоснабжения № 1-ТА-189 от 23 сентября 2014 года, согласно которому истец 

обязался поставить, а ответчик обязался принять и оплатить поставленную тепловую 

энергию. Указало, что истцом качественно и в полном объеме исполнялись все взятые на 

себя обязательства, претензии не поступали. Ответчиком же нарушались условия договора в 

части полной оплаты за поставляемую истцом тепловую энергию. В период с октября 2021 

года по апрель 2022 года включительно ответчиком потреблялась тепловая энергия, по 

оплате которой перед истцом образовалась задолженность в размере 6 957 рублей 54 

копейки. В соответствии с пунктами 4.1., 4.2., 4.3 и 4.4 Договора теплоснабжения № 1-ТА-

189 от 23 сентября 2014 года в редакции с учетом дополнительного соглашения № 1 от 27 

октября 2017 года и дополнительного соглашения № 2 от 24 января 2020 года Абонент (ООО 

«Эмульбит») обязан оплачивать отпущенную тепловую энергию по тарифам, утвержденным 

приказом руководителя Теплоснабжающей организации, на уровне, не превышающем 

предельные тарифы на услуги по снабжению тепловой энергией на соответствующий 

период. Также, обязан производить оплату в месяце предъявления платежных требований-

поручений, направляемых Теплоснабжающей организацией в обслуживающий банк 
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Абонента до 20-го числа месяца, следующего за месяцем поставки тепловой энергии. Расчет 

за тепловую энергию производится путем предъявления Теплоснабжающей организацией в 

обслуживающий банк Абонента платежных требований-поручений для безакцептного 

списания денежных средств с расчетного счета Абонента на специальный счет 

Теплоснабжающей организации. Истцом в обозначенный период предъявлялись в 

обслуживающий банк ответчика платежные требования – поручения для списания денежных 

средств с расчетного счета ответчика в безакцептном порядке: реестр № 11.2.139-29 от 11 

ноября 2021 года, реестр № 12.2.165-29 от 09 декабря 2021 года, реестр № 1.2.15-29 от 17 

января 2022 года, реестр № 2.2.39-29 от 10 февраля 2022 года, реестр № 3.2.88-29 от 11 марта 

2022 года, реестр  № 4.2.120-29 от 08 апреля 2022 года, реестр № 5.2.159-29 от 11 мая 2022 

года, однако предъявленные платежные документы остались неоплаченными. Также указало, 

что согласно пунктам 4.7, 4.8 Договора теплоснабжения № 1-ТА-189 от 23 сентября 2014 

года в редакции с учетом дополнительного соглашения № 1 от 27 октября 2017 года и 

дополнительного соглашения № 2 от 24 января 2020 года в случае неисполнения абонентом 

обязательств по оплате фактически потребленной тепловой энергии с 1-го числа месяца 

следующего за месяцем расчета теплоснабжающая организация производит начисление пени 

в размере 0,01 процента от суммы задолженности за каждый день просрочки. В связи с чем, 

ответчику начислена пеня в размере 124 рубля 10 копеек. При этом, направленная истцом 

претензия (исх. № 01-11/2502и от 20 июля 2022 года) о ненадлежащем исполнении 

обязательств в части полной оплаты потребленной тепловой энергии ответчиком оставлена 

без ответа и удовлетворения. Ссылаясь на статьи 324, 326, 327 ГК ПМР, статьи 4, 21, 91, 92, 

93 АПК ПМР, условия Договора теплоснабжения № 1ТА-189 от 23 сентября2014 года, 

просит суд: 

- взыскать с ответчика в свою пользу задолженность за отпущенную тепловую 

энергию в сумме 6 957 рублей 54 копейки с зачислением на р/с 2211290000000025 в ЗАО 

«Приднестровский Сбербанк» г. Тирасполь; 

- взыскать с ответчика в свою пользу за нарушение срока оплаты отпущенной 

тепловой энергии пеню в сумме 124 рубля 10 копеек с зачислением на р/с 2211290000000026 

в ЗАО «Приднестровский Сбербанк» г. Тирасполь. 

Определением Арбитражного суда ПМР от 23 сентября 2022 года исковое заявление 

МГУП «Тирастеплоэнерго» принято к производству суда.  

Представитель МГУП «Тирастеплоэнерго» в судебном заседании поддержала 

заявленные исковые требования по доводам, изложенным в иске. Просила взыскать с ООО 

«Эмульбит» задолженность за отпущенную для нежилого помещения тепловую энергию и 

пеню, а также оплаченную при подаче иска государственную пошлину в размере 354 рубля 

08 копеек. Дополнительно суду объяснила, что с жалобами на неоказание или 

некачественное оказание услуг по теплоснабжению ответчик в адрес МГУП 

«Тирастеплоэнерго» не обращался.  

Ответчик ООО «Эмульбит» своего представителя в судебное заседание не направил, 

правом на направление отзыва не воспользовался. О времени и месте рассмотрения дела 

ответчик был уведомлен надлежащим образом в соответствии с требованиями статей 102-1-

102-3 АПК ПМР по юридическому адресу Общества: г. Тирасполь, ул. Манойлова, 57. 

Заказное письмо с уведомлением № 1/964 от 26 сентября 2022 года возвращено с отметкой 

«адресат выбыл с данного адреса», что в силу подпункта «в» пункта 2 статьи 102-3 АПК 

ПМР признается надлежащим извещением.    

Кроме того, информация о принятии заявления к производству Арбитражного суда 

была размещена на официальном сайте Арбитражного суда ПМР в сети интернет в 

соответствии с пунктом 1 статьи 102-1 АПК ПМР. 

Учитывая, что в силу пункта 3 статьи 130-16 АПК ПМР неявка лиц, участвующих в 

деле, не является препятствием для рассмотрения дела, дело рассмотрено в отсутствие 

Общества, извещенного о времени и месте судебного разбирательства надлежащим образом. 

Изучив материалы дела, заслушав объяснения представителя истца, исследовав 

представленные доказательства, суд считает исковые требования подлежащими 

удовлетворению по следующим основаниям. 
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Согласно выписки из государственного реестра юридических лиц, ООО «Эмульбит»  

зарегистрировано 20 марта 1998 года, регистрационный номер 01-023-3072, лицом, 

имеющим право без доверенности действовать от имени Общества, является Березовский 

Владимир Владимирович. 

Из свидетельства о государственной регистрации права от 08 сентября 2017 года 

серии АН №0443472 следует, что за ООО «Эмульбит» зарегистрировано право 

собственности на объект: часть здания лит. А, состоящая из помещения №71 первого этажа, 

общей площадью – 53,6 кв.м., по адресу: г. Тирасполь, ул. Космонавтов, д. 32 (условный 

номер: 01-2017/7084-32-00), о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое 

имущество и сделок с ним 08 сентября 2017 года сделана запись регистрации №01/2017-

7084. 

23 сентября 2014 года между МГУП «Тирастеплоэнерго» (теплоснабжающая 

организация) и ООО «Эмульбит» (абонент) был заключен договор теплоснабжения №1ТА-

189, согласно которому МГУП «Тирастеплоэнерго», при предоставлении третьим лицом, 

через сети которого тепловая энергия поставляется абоненту, документации, выданной ему 

уполномоченным органом и подтверждающей готовность к приёму тепловой энергии, 

обязалась подавать тепловую энергию абоненту в объемах, оговоренных настоящим 

договором, и в период фактического потребления тепловой энергии третьим лицом, а 

абонент обязуется оплачивать принятую тепловую энергию, а также соблюдать 

предусмотренный договором режим потребления тепловой энергии, обеспечивать 

безопасную эксплуатацию находящихся в его ведении тепловых сетей и исправность 

используемых им теплоустановок (пункт 1.1. раздела 1 договора). 

В силу пункта 1.2. раздела 1 договора, теплоснабжающая организация подает 

абоненту тепловую энергию в количестве, соответствующем заявленным тепловым 

нагрузкам к объекту теплопотребления – офис ул. Космонавтов, 32 – 91,30 кв. м. 

(максимальный расход тепловой энергии на отопление – 0,00758 Гкал/ч).  

В пункте 1.3. раздела 1 договора приведена ориентировочная расчетная годовая 

потребность абонента в тепловой энергии с разбивкой по месяцам. 

Согласно пункту 4.1. раздела 4 договора стоимость тепловой энергии оплачивается по 

тарифам, утвержденным приказом руководителя теплоснабжающей организации, на уровне, 

не превышающем предельные тарифы на услуги по снабжению тепловой энергией на 

соответствующий период. При изменении тарифов Теплоснабжающая организация 

осуществляет соответствующее начисление (перерасчет) стоимости тепловой энергии. 

Пунктом 4.2. раздела 4 договора установлено, что абонент обязан ежемесячно, по 

тарифам, утвержденным приказом руководителя теплоснабжающей организации, оплачивать 

теплоснабжающей организации отпущенную тепловую энергию. Оплата производится 

Абонентом в следующем порядке: 

- до 15 числа месяца, предшествующему месяцу оказания услуг, производить 

предоплату в размере 50% стоимости требуемого количества тепловой, определяемого 

согласно пункту 1.3 настоящего договора; 

- до 5 числа каждого месяца следующего за месяцем оказания услуг, оплачивать в 

полном объеме разницу стоимости фактически потребленной энергии и фактически 

предварительно оплаченной энергии. 

В случае вступления в действие нормативного правового акта, позволяющего 

Абоненту производить оплату в иные сроки, абонент осуществляет оплату в сроки, 

установленные действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики 

(пункт 4.3. раздела 4 договора). 

В силу пункта 4.4. раздела 4 договора, расчет за тепловую энергию производится 

согласно пункту 4.3. договора путем предъявления теплоснабжающей организацией в 

обслуживающий банк Абонента отдельных платежных требований-поручений для 

безакцептного списания денежных средств с расчетного счета абонента на специальный счет 

теплоснабжающей организации. 
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В случае образования задолженности по платежам, превышающим установленные 

настоящим договором сроки, абонент уплачивает пеню в размере 0,01 процента ставки 

рефинансирования, установленной Приднестровским Республиканским Банком за каждый 

день просрочки Теплоснабжающая организация производит начисление пени с 10-го числа, 

следующего за отчетным месяцем и предъявляет в обслуживающий банк Абонента 

отдельный платежный документ, подлежащий обязательной оплате (пункт 4.7. раздела 4 

договора). 

Согласно подпункту 6.2.1. пункта 6.2. раздела 6 договора, абонент обязан оплачивать 

тепловую энергию за расчетный период (месяц) в установленный договором срок, а также 

штрафные санкции и пени за просрочку платежей согласно порядку, установленному 

настоящим договором.  

Пунктом 11.1. раздела 11 договора определено, что настоящий договор вступает в 

силу со дня подписания его обеими сторонами и считается ежегодно продленным на тех же 

условиях, если ни одна из сторон не заявит о его пересмотре или прекращении действия, а в 

части взаиморасчетов договор действует до полного их исполнения.   

Дополнительным соглашением №1 от 27 октября 2017 года к договору 

теплоснабжения №1ТА-189 от 23 сентября 2014 года был изменен предмет договора, в связи 

с уменьшением площади отапливаемого помещения. Так, в соответствии с пунктом 1.2. 

раздела 1 договора теплоснабжающая организация подает абоненту тепловую энергию в 

количестве, соответствующем заявленным тепловым нагрузкам к объекту теплопотребления 

– офис ул. Космонавтов, 32 – 53,6 кв. м. (максимальный расход тепловой энергии на 

отопление – 0,00445 Гкал/ч). Пунктом 1.3. раздела 1 договора приведена ориентировочная 

расчетная годовая потребность абонента в тепловой энергии с разбивкой по месяцам. 

Дополнительным соглашением №2 от 24 января 2020 года к договору теплоснабжения 

№1ТА-189 от 23 сентября 2014 года были внесены изменения в пункт 3.11. раздела 3 

договора «порядок учета тепловой энергии», а также в раздел 4 договора «цена и порядок 

расчетов». 

Поскольку ООО «Эмульбит» не исполняет взятые на себя обязательства по оплате 

тепловой энергии согласно заключенному договору, истец обратился в арбитражный суд с 

настоящим исковым заявлением.  

Принимая решение об удовлетворении исковых заявленных требований, суд исходит 

из следующего. 

В соответствии со статьей 8 ГК ПМР гражданские права и обязанности возникают из 

оснований, предусмотренных законом и иными правовыми актами, договоров, а также из 

действий гражданских и юридических лиц, которые хотя и не предусмотрены законом или 

такими актами, но в силу общих начал и смысла гражданского законодательства порождают 

гражданские права и обязанности. 

Судом установлено, что МГУП «Тирастеплоэнерго» является юридическим лицом, 

оказывающим услуги по теплоснабжению. 

Пунктом 1 статьи 555 ГК ПМР установлено, что по договору энергоснабжения 

энергоснабжающая организация обязуется подавать абоненту (потребителю) через 

присоединенную сеть энергию, а абонент обязуется оплачивать принятую энергию, а также 

соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность 

эксплуатации находящихся в его ведении энергетических сетей и исправность используемых 

им приборов и оборудования, связанных с потреблением энергии.  

В силу пункта 1 статьи 557 ГК ПМР энергоснабжающая организация обязана 

подавать абоненту энергию через присоединенную сеть в количестве, предусмотренном 

договором энергоснабжения, и с соблюдением режима подачи, согласованного сторонами. 

Количество поданной энергоснабжающей организацией и использованной абонентом 

энергии определяется в соответствии с данными учета о ее фактическом потреблении.  

В соответствии с пунктом 1 статьи 560 ГК ПМР оплата энергии производится за 

фактически принятое абонентом количество энергии в соответствии с данными учета 

энергии, если иное не предусмотрено законом, или в порядке, им предусмотренном, или 

соглашением сторон.  
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Порядок расчетов за энергию определяется законом или в порядке, им 

предусмотренном, или соглашением сторон (пункт 2 статьи 560 ГК ПМР). 

Согласно пункту 1 статьи 564 ГК ПМР правила, предусмотренные статьями 555-564 

ГК ПМР, применяются к отношениям, связанным со снабжением тепловой энергией через 

присоединенную сеть, если иное не установлено законом или в порядке, им 

предусмотренном. 

Пунктом 3 статьи 437 ГК ПМР установлено, что к обязательствам, возникшим из 

договора, применяются общие положения об обязательствах (статьи 324-436), если иное не 

предусмотрено правилами настоящей главы и правилами об отдельных видах договоров, 

содержащимися в настоящем Кодексе. 

В соответствии с положениями статей 326, 327 ГК ПМР обязательства должны 

исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и 

требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в 

соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми 

требованиями. Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее 

изменение его условий не допускаются.  

Таким образом, условиями договора теплоснабжения №1ТА-189 от 23 сентября 2014 

года (с учетом дополнительных соглашений №1 от 27 октября 2017 года, №2 от 24 января 

2020 года), и совокупностью вышеуказанных норм права на ответчика возложена 

обязанность по своевременному внесению платы за предоставленные услуги по 

теплоснабжению. При этом, оплата тепловой энергии производится за фактически принятое 

абонентом количество тепловой энергии. 

В силу пункта 59 Правил теплоснабжения ПМР, утвержденных Приказом 

Министерства промышленности ПМР от 22 июня 2011 года № 1443 (в редакции Приказа 

Государственной службы энергетики и жилищно-коммунального хозяйства  от 06 мая 2012 

года за № 3 и от 15 апреля 2013 года за № 12), количество тепловой энергии, отпущенной за 

расчетный период потребителю (абоненту), учитывается на границе раздела тепловых сетей 

теплоснабжающей организации и потребителя (абонента), и определяется по показаниям 

прибора учета либо по расчету. 

Разделом 3 договора № 1ТА-189 от 23 сентября 2014 года (с учетом дополнительного 

соглашения №2 от 24 января 2020 года) стороны согласовали порядок учета тепловой 

энергии. Так, согласно пункту 3.11. договора (с учетом дополнительного соглашения №2 от 

24 января 2020 года) по данным о количестве потребления тепловой энергии, 

теплоснабжающей организацией ежемесячно составляется двусторонний Акт о фактическом 

потреблении тепловой энергии. Данным пунктом абонент возложил на себя обязанность 

ежемесячно являться в теплоснабжающую организацию для оформления (подписания) 

двустороннего Акта о фактическом потреблении энергии. Неисполнение абонента 

обязанности по явке в теплоснабжающую организацию для оформления (подписания) акта 

по условиям пункта 3.11. договора дает право истцу определять расчет потребленной 

тепловой энергии по заявленным тепловым нагрузкам, согласно пункту 1.2. договора. 

Судом установлено, что количество тепловой энергии, подаваемой для нежилого 

помещения - офис ул. Космонавтов, 32, определено расчетным путем по заявленным 

тепловым нагрузкам, согласно пункту 1.2. договора. 

Согласно имеющимся в материалах дела актам о фактическом потреблении тепловой 

энергии по договору № 1ТА-189 от 23 сентября 2014 года в период с октября 2021 года по 

апрель 2022 года в нежилое помещение (офис), расположенное по адресу: г. Тирасполь, ул. 

Космонавтов, д. 32, поставлялся следующий объем тепловой энергии: октябрь 2021 года – 

0,85 Гкал, ноябрь 2021 года – 1,13 Гкал, декабрь 2021 года – 1,49 Гкал, январь 2022 года – 

1,64 Гкал, февраль 2022 года – 1,24 Гкал, март 2022 года – 1,44 Гкал, апрель 2022 года – 0,57 

Гкал. 

Таким образом, МГУП «Тирастеплоэнерго» на основании заключенного договора 

свои обязательства исполнило надлежащим образом, поставив ответчику тепловую энергию 

в период с октября 2021 года по апрель 2022 года.  

https://sudact.ru/law/gk-rf-chast1/razdel-iii/podrazdel-1_1/glava-22/statia-309/
https://sudact.ru/law/gk-rf-chast1/razdel-iii/podrazdel-1_1/glava-22/statia-310/
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Пунктом 4.1. раздела 4 договора с учетом внесенных изменений дополнительным 

соглашением №2 от 24 января 2020 года) установлено, что стоимость тепловой энергии 

оплачивается по тарифам, утвержденным приказом руководителя теплоснабжающей 

организации, на уровне, не превышающем предельные тарифы на услуги по снабжению 

тепловой энергией на соответствующий период. При изменении тарифов теплоснабжающая 

организация осуществляет соответствующее начисление (перерасчет) стоимости тепловой 

энергии. 

В 2021 году тариф на тепловую энергию, отпускаемую промышленным и прочим 

потребителям, составлял 822,66 рублей, что подтверждается Приказом № 609 от 16 октября 

2020 года «Об утверждении отпускных тарифов на услуги по снабжению тепловой энергией 

(отопление, подогрев воды и горячее водоснабжение), оказываемых МГУП 

«Тирастеплоэнерго» на 2021 год». 

В 2022 году тариф на тепловую энергию, отпускаемую промышленным и прочим 

потребителям, составлял 839,04 рублей, что подтверждается Приказом № 1076 от 6 декабря 

2021 года «Об утверждении отпускных тарифов на услуги по снабжению тепловой энергией 

(отопление, подогрев воды и горячее водоснабжение), оказываемых МГУП 

«Тирастеплоэнерго» на 2022 год» в редакции Приказа № 1174 от 30 декабря 2021 года «О 

внесении изменения в приказ № 1076 от 6 декабря 2021 года» и Приказа №170 от 17 марта 

2022 года «О внесении изменения в приказ № 1076 от 6 декабря 2021 года». 

Из представленного МГУП «Тирастеплоэнерго» расчета задолженности за 

потребленную теплоэнергию по ООО «Эмульбит» следует, что задолженность ООО 

«Эмульбит» за оказанные услуги по теплоснабжению за период с октября 2021 года по 

апрель 2022 года составила сумму 6 957 рублей 54 копейки. Оценивая представленный 

расчет о размере подлежащих взысканию денежных средств, суд находит произведенный 

расчет достоверным, поскольку в нем содержатся описания расчетов, произведенных в 

соответствии с условиями договора теплоснабжения № 1ТА-189 от 23 сентября 2014 года 

(дополнительных соглашений №1 и №2) с учетом установленных тарифов, утвержденных 

соответствующими уполномоченными органами.  

Факт неисполнения ответчиком обязательства (пункт 4.2. раздела 4, пункт 6.2.1. 

раздела 6 договора), подтверждается представленными истцом: актами о фактическом 

потреблении тепловой энергии, направленной МГУП «Тирастеплоэнерго» в адрес ООО 

«Эмульбит» претензией, реестрами переданных на инкассо расчетных документов для 

безакцептного списания денежных средств с расчетного счета ООО «Эмульбит». При этом 

каких-либо данных, свидетельствующих о расторжении ответчиком договора 

теплоснабжения № 1ТА-189 от 23 сентября 2014 года и полной оплаты использованной 

энергии, не имеется.  

Доказательств обратного суду ответчиком не представлено, как и не представлено 

каких-либо возражений и доказательств в подтверждение возражений, несмотря на 

соответствующее требование суда, изложенное в направленном ответчику определении от 23 

сентября 2022 года.   

При таких данных, учитывая тот факт, что услуги МГУП «Тирастеплоэнерго» 

предоставлялись, оплата за оказанные услуги ответчиком не производилась суд, оценив в 

совокупности все имеющиеся в материалах дела доказательства в соответствии со статьей 51 

АПК ПМР, приходит к выводу об обоснованности требований истца о взыскании с ответчика 

долга по оплате потребленной тепловой энергии в размере 6 957 рублей 54 копейки. 

Удовлетворяя требования истца о взыскании пени по договору, суд руководствуется 

следующим. Неустойка, являясь способом обеспечения обязательств, в силу статьи 12 ГК 

ПМР является, в том числе, одним из способов защиты гражданских прав. Стороны в пункте 

4.7. договора № 1ТА-189 от 23 сентября 2014 года (с учетом изменений внесенных 

дополнительным соглашением №2 от 24 января 2020 года) согласовали обеспечение 

исполнения обязательства в заявленном размере и в установленные сроки, в случае 

просрочки абонентом обязанности по внесению платежей, в виде оплаты пени в размере 

0,01% от суммы задолженности за каждый день просрочки платежа, что полностью отвечает 

требованиям статей 347, 348 ГК ПМР. 
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 В связи с ненадлежащим исполнением ответчиком обязательств по оплате платежей 

за потребленную теплоэнергию, истцом начислена пеня на сумму задолженности в размере  

124 рубля 10 копеек. Расчет пени суд признал верным, соответствующим обстоятельствам 

дела и условиям договора.  

В силу пункта 1 статьи 84 АПК ПМР судебные расходы относятся на лиц, 

участвующих в деле, пропорционально размеру удовлетворенных исковых требований.   

Согласно платежному поручению № 4445 от 19 сентября 2022 года, имеющемуся в 

материалах дела, истец при подаче иска в суд оплатил государственную пошлину в размере 

354 рубля 08 копеек. 

При таких данных, с учетом удовлетворения требований по взысканию 

задолженности в полном объеме, также подлежат удовлетворению требования истца о 

взыскании с ответчика в пользу МГУП «Тирастеплоэнерго» суммы уплаченной 

государственной пошлины в размере 354 рубля 08 копеек.  

На основании изложенного, руководствуясь статьями 84, 113-116, 122, 123 АПК ПМР, 

Арбитражный суд 

 

р е ш и л : 

 

исковые требования МГУП «Тирастеплоэнерго» удовлетворить.  

Взыскать с ООО «Эмульбит» в пользу МГУП «Тирастеплоэнерго» задолженность по 

оплате за отпущенную тепловую энергию (объект потребления по адресу: г. Тирасполь, ул. 

Космонавтов, 32) за период с октября 2021 года по апрель 2022 года в сумме 6 957 рублей 54 

копейки с зачислением на р/с 2211290000000025 в ЗАО «Приднестровский Сбербанк» г. 

Тирасполь. 

Взыскать с ООО «Эмульбит» в пользу МГУП «Тирастеплоэнерго» пеню в размере 124 

рубля 10 копеек с зачислением на р/с 2211290000000026 в ЗАО «Приднестровский 

Сбербанк» г. Тирасполь.  

Взыскать с ООО «Эмульбит» в пользу МГУП «Тирастеплоэнерго» расходы по оплате 

государственной пошлины в размере 354 рубля 08 копеек 

Решение может быть обжаловано в кассационную инстанцию Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики в течение 15 (пятнадцати) дней после его 

принятия. 

Мотивированное решение составлено 03 ноября 2022 года. 

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                                                               Е.Г. Брынзарь 

 

 

 

 


